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Ata nº 009/18 

 

Aos nove dias do mês de abril de 2018, as 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

008/18. Após ter sida lida foi posta em discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador Sérgio, o 

qual solicitou uma correção onde foi escrito casas emendadas, dizendo que não foi isso que o 

Sr. Osvaldir falou. Como não houve mais manifestações à mesma foi posta em votação, sendo 

aprovada por unanimidade, incluindo-se as correções solicitadas pelo Vereador Sérgio. Como 

não havia Projetos, seguindo a ordem do dia, passou-se à deliberação das indicações. 

Indicação nº 010/18 de 09 de abril de 2018. O vereadores que abaixo subscrevem, Sr. 

Osvaldir José Rigon, Sr. José Dirceu Sandri, Sr. José Carlos Marolli, Sr. Darci Paida, Sr. 

Delvino Bertotti, Sr. Ari de Pauli, Sr. Sérgio Luís Müller, Sr. Mauri Balbinot e Sr. Luís 

Vedovatto, requerem  que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

envie à Câmara Municipal um Projeto de Lei do Executivo autorizando a conceder auxílio 

financeiro para custear despesas realizadas pelo Grupo Italiano durante a semana de 

aniversário do Município. Com a palavra o Sr. Vereador Osvaldir. Comentou que todo ano é 

realizada a festa na semana do Aniversário do Município, tendo solicitado ao Sr. Prefeito que 

mandasse um Projeto com um valor estimado para ajudar essa entidade. Salientou que o 

Grupo Italiano já possui CNPJ, e que o coral Italiano divulga o nome do nosso Município em 

outras cidades. Informou que o Grupo está enfrentando dificuldades financeiras, pois há 

gastos com transportes, professor e jantares em outros Municípios. Ante a isso, pediu para a 

Administração pagar o aluguel do salão para a festa e a banda. Lembrou que já foi aprovado 

um montante para a semana do Município com a entidade incluída. Agradeceu o uso da 

palavra. A indicação continuou em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Luís, que 

saudou a todos e salientou  a importância de manter as entidades em nosso Município. 

Relembrou quando foi formado o grupo Italiano, e que na época foi secretário da Educação. 

Diz também ter feito três anos de ensino de língua italiana, sendo que após um tempo as 
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pessoas foram desistindo das aulas, com isso a ideia de formar o Coral Allegria Del Cuore, só 

se tornou realidade com a ajuda da Sr.ª Leandra e do Sr. Ronaldo Pertuzzatti, que também 

foram em buscas dos demais componentes. Citou o nome dos Srs. Olímpio dos Santos, 

Treolindo dos Santos, Dário Rigon e demais outras pessoas que iniciaram os trabalhos para 

representar o Município. Pediu aos Vereadores votarem favoravelmente à indicação, pois o 

Grupo leva o nome do nosso Município aos demais Municípios da região. Agradeceu o uso da 

palavra. A indicação continuou em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Sérgio. 

Cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Mencionou não ter certeza, mas que no 

ano em que foi Presidente em 2014, disse ter feito um ofício no final do ano, destinando uma 

parte do recurso sobrado no ano do Poder Legislativo para o Coral Italiano se manter, e em 

2015 teria sido realizado o repasse de um valor de R$ 4.000,00 a R$ 4.500,00 para ajudar. 

Comentou que não gostaríamos que o Grupo terminasse por falta de recursos. Pediu que 

mandassem à Câmara um Projeto de Lei para ajudar essa entidade. Convidou os Srs. 

Vereadores para participar do jantar italiano no dia 21, afirmando que com isso já estarão 

ajudando.  Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente comentou que esteve falando com 

Sr. Prefeito para o mesmo ajudar com o transporte, mas o mesmo disse que por lei não tem o 

que fazer, mas no que puder ajudar estará a disposição. O Sr. Presidente também pediu que 

pelo menos fosse ajudado com o pagamento do aluguel do salão e da banda. Encerradas as 

discussões, a indicação foi posta em votação e aprovada por unanimidade dos votos. 

Indicação nº 011/18 de 09 de abril de 2018. O vereador que abaixo subscreve, Sr. Darci Paida, 

requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a 

instalação de um redutor de velocidade entre a Olfar e a Vaccaro. Com a palavra o Sr. 

Vereador Darci, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, e comentou que há 

bastante movimento nesta via e os veículos passam em alta velocidade, sendo que antes que 

aconteça algum acidente pede para que seja feito esse redutor de velocidade. Agradeceu o uso 

da palavra. A indicação continuou em discussão. Como não houve mais manifestações, a 

indicação foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente 

pediu para o 1º Secretário para fazer a leitura do pedido de viagem a Brasília-DF para 

participar da XVI Marcha dos Vereadores 2018. Há pedido do Srs. Vereadores Sr. Osvaldir 
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José Rigon, Sr. Darci Paida e Sr. Delvino Bertotti. O pedido de diária foi posto em discussão. 

Com a palavra, o Sr. Osvaldir disse ter feito o pedido para participar da Marcha, por que 

sempre que participa aprende algo a mais. Fala que como é ano politico vai ir também visitar 

gabinetes dos Deputados para ver se consegue alguma Emenda para o nosso Município. 

Salientou que vai esclarecer melhor quando voltar. Afirmou que gostaria de agradecer ao 

Presidente pela homenagem realizada na Sessão Solene aos Primeiros mandatários do nosso 

Município, disse que foi muito bem organizada e que todos estão de parabéns. Agradeceu o 

uso da palavra. A requisição de diárias continuou em discussão. Com a palavra, o Sr. 

Vereador Delvino  reforçou as palavras do Vereador Osvaldir e pediu para que todos votem a 

favor ao pedido das diárias. Agradeceu o uso da palavra. Com a palavra, o Sr. Vereador Darci, 

salientou que irá levar ofícios aos parlamentares para ver se conseguem alguma emenda para 

o Município que sempre são bem vindas. Disse ainda que tem de ir em busca para que talvez 

sejam comtemplados com alguma verba. Agradeceu ao uso da palavra. O Sr. Presidente 

colocou a requisição de diárias em votação e as mesmas foram aprovados por unanimidade. O 

Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Como havia somente um inscrito passou a 

palavra ao Sr. Vereador Sérgio, que comentou sobre o pedido de indicação da sessão passada, 

solicitando para que seja feito o nivelamento enquanto o tempo estiver bom, pois no momento 

que começar a chover o transportador do leite não irá mais transportar, e com isso terá de 

descartar o leite. Pediu ao secretário para que melhore essa via. Agradeceu também pela 

homenagem aos primeiros Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito na Sessão Solene, dizendo ser 

muito grato pela homenagem à primeira gestão, pois na época também fazia parte. Perguntou 

ao Presidente ou ao Assessor Jurídico se poderia ter se estendido e passado os 

pronunciamentos a alguns dos homenageados, tendo o Assessor Jurídico informado que os 

homenageados não poderiam se manifestar, pois eles não fizeram parte da mesa. Sérgio 

também comentou a respeito do sorteio dos inscritos para os pronunciamentos na sessão 

solene e pediu para que no próximo ano se faça o sorteio antes da sessão para que não 

aconteça novamente o erro de chamar à tribuna um Vereador por equívoco e o mesmo não 

estar inscrito, pois ficou inconveniente. Agradeceu aos funcionários da Câmara e ao 

Presidente pela bela homenagem. Agradeceu ao uso da palavra. O Sr. Presidente mencionou 
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que foi um erro de leitura mas pediu escusas pelo falha ocorrida e agradeceu a todos que 

participaram e às Secretárias. Encerrada a ordem do dia, como nada mais havia a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada no dia 30 de abril, às 18:00hs do corrente ano com a concordância dos Srs. 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão 

Ordinária. Sala das Sessões em 30 de abril de 2018. 
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